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Félidős mérföldkőhöz ért Bécs demokrácia-

programja 

Bécs, a demokrácia fővárosaként Európában, már több, mint 400 programot valósított meg 

idén, helyi és nemzetközi partnerekkel együttműködésben. Szeptemberben a város rangos 

eseményekkel, köztük a Nemzetközi Demokrácia Nappal és a Politikai Innovációk 

konferenciájával folytatja az évet. 

Bécs 2024 novemberében egy kétlépcsős pályázati folyamat eredményeként, hét másik várost 

megelőzve, Barcelona után másodikként, nyerte el a megtisztelő Európai Demokrácia Főváros 

címet. Az osztrák főváros június végével félidőhöz érkezett és a kitüntetéshez kapcsolódó 

színes és sokrétű programsorozattal ünnepelte a demokráciát, amelyet civil szervezetekkel, 

intézményekkel és elkötelezett állampolgárokkal közösen valósított meg. Ezekkel a 

kezdeményezésekkel Bécs nemcsak helyi lakosait ösztönzi aktív részvételre, hanem 

nemzetközi rendezvények színhelyeként is fontos szerepet tölt be az európai demokrácia 

erősítésében.  

"Európában azt látjuk, hogy a demokratikus értékek egyre inkább megkérdőjeleződnek. A 

demokrácia európai fővárosaként Bécs aktívan szembe akar szállni ezzel a tendenciával, és a 

haladás és a demokratikus innováció központjaként kíván fellépni" - hangsúlyozza Jürgen 

Czernohorszky, Bécs demokráciáért felelős városi tanácsnoka. 

Az elmúlt fél év során több mint 400 eseményt és 270 projektötletet regisztráltak a 

demokráciaév keretében. A beérkezett pályázatok közül eddig 17 nyertes projekt részesült 

támogatásban, többek között olyan innovatív kezdeményezések, mint a Beserlparktheater, 

ami egy közösségi színházi kezdeményezés, amelyben a helyiek aktívan részt vehetnek 

társadalmi és politikai témák feldolgozásában,  a "részvételi szupermarket", ami egy interaktív 

műhely, ahol az állampolgárok különféle demokratikus részvételi lehetőségeket próbálhatnak 

ki, valamint a média és demokrácia témájában létrehozott polgári tanács. Az év végéig még 

lehetőség van a demokrácia erősítéséhez hozzájáruló rendezvények, workshopok, fesztiválok 

vagy tanfolyamok regisztrálására. A második finanszírozási kör pályázatainak elbírálása 

jelenleg zajlik, az eredmények július közepén várhatók. 

A program nemzetközi dimenzióval is bővül: a májusban sikeresen megrendezett Act Now-

Polgármesteri konferencia után, idén szeptemberben, Bécs először ad otthont a 2016 óta 

működő Politikai Innovációs Konferenciának, az Európai Városok Hálózata következő ülésének 

illetve a nagyszabású Nemzetközi Demokrácia Napnak. Ezek az események azt a célt 

szolgálják, hogy a városok együttműködve dolgozhassanak olyan alapértékek megőrzésén, 

mint az egyenlőség, a szabadság és a diszkriminációmentesség. 
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Képaláírás: A képen Jürgen Czernohorszky, Bécs demokráciáért felelős városi tanácsnoka 

látható az Európai Demokrácia Főváros kitüntetéssel. 
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